
 

Farkas Árpád: Dúdoló 

 

Havazás lennék, lengőn áldó, 

gyűrött arcokra, földre szálló, 

vigasztaló-nagy csöndes ének, 

lélegzete a mindenségnek. 

 

Havazás lennék, mintha volna 

kedvem és pénzem annyi hóra, 

mellyel ember ily hitvány bőrben 

havazhat egész esztendőben. 

 

Lassún, mint akit nem is kérnek, 

lennék Föld felett lengő ének, 

egy szál ingben is elringatnám, 

elmúlásommal sem ríkatnám. 

 

Lennék mindenség ingecskéje, 

öltözködnék a szegénységre, 

ne üssön át az éjszakákon 

vacogó lélek, fázó álom. 

 

Havazás lennék, lengőn áldó, 

gyűrött arcokra, földre szálló, 

csitítgató is ott, hol láz van. 

Méltóságos a pusztulásban. 

 

 

Felelős kiadó: Kulcsár Judit 

Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely 
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Karácsonyi gyertyák fényében 

 

A téli szünet előtti hetekben 

lassacskán életre kelt az ünnepi 

hangulat. Felkerültek a díszek 

az aulába, sőt a diákok 

szobáiban is elkezdődött a 

díszítés, színes gyertyák, 

ablakmatricák és mécsesek 

kerültek elő. 

A kollégiumi hagyomány 

szerint az utolsó napok egyikén 

közös ünneplésre gyűlt össze az egész kollégium, ebben az évben 

december 20-án este.  Délután az ebédlőben szorgoskodtak a szervező 

csoportok tanulói, hogy estére szépen terített asztalok várják az ünnepség 

résztvevőit. Felkerültek a díszek a fenyőfára is, és természetesen elkészült 

a vacsora elmaradhatatlan része, a bejgli is. Hat órakor meggyújtottuk a 

gyertyákat, és kezdetét vette az ünnepi műsor. A szép versek, karácsonyi 

énekek után Kulcsár Judit intézményvezető mondta el köszöntőjét és az 

ünnephez kapcsolódó gondolatait. Ezután a diákok a kollégiumi könyvtár 

számára vehettek át új könyveket, a csoportok képviselői pedig 

gyümölcsből és szaloncukorból 

álló ajándékcsomagot. A 

vacsorát ezúttal is pincér 

tanulóink szolgálták fel, melyet 

jó hangulatban fogyasztottunk 

el. Mindenki örült, hiszen 

néhány nap múlva már otthon, 

családi körben ünnepelhetjük 

egyik legszebb ünnepünket. 
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Tavaszias farsangolás 

 

A népi kalendárium szerint már kissé 

belecsúsztunk a böjti időszakba, de 

egy vidám estéről nem szerettünk 

volna lemondani. Így az első tavaszi 

hónap első napján rendeztük meg a 

kollégiumi farsangot. Rendhagyó 

módon a városi sportcsarnokban 

szerveztünk erre az alkalomra 

játékos ügyességi vetélkedőt. 

Március 1-jén 18 órától négy csapat 

mérkőzött meg egymással 

ügyességben, találékonyságban, 

gyorsaságban. Ám a vetélkedő 

kezdete előtt egy jelképes farsangi 

maskara bemutatót is tartottunk, 

amelyben a jelmezek között Spongya 

Bobot tapsolták meg legjobban a 

kollégisták. Természetesen a 

jelmezesek jutalomban részesültek! 

Majd megkezdődött a verseny, a 

csapatok tagjait a többiek lelkesen 

biztatták a lelátókról. A 

versenyszámok között sok ötleteset 

láthattunk. Lehetett széket öltöztetni, léggömböt görgetni fakanállal, 

összekötött lábbal lufit pukkasztani és egymást spárgára felfűzni. 

Mindenki jól szórakozott, a játékosok és a nézők is sokat nevettek az 

ügyes vagy éppen kissé ügyetlenkedő versenyzőkön. Az eredményhirdetés 

után minden csapat kapott egy kis ajándékcsomagot.  
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FARSANG 

A farsang évenként ismétlődő, rövidebb-hosszabb ideig tartó időszak, 

amelyet évszázadok óta az evés, ivás, lakodalmak, disznótorok, jelmezes 

felvonulások jellemeznek. Az egyház az ördögök ünnepének tartotta és 

tiltotta, de gyakran a világi hatóságok se nézték jó szemmel a farsangi 

kicsapongásokat. A farsang vízkereszttől a - húsvétot megelőző negyven 

napos nagyböjt kezdetéig  hamvazószerdáig tart.  

A farsang a tavaszvárás ősi örömünnepe. A nagy evésekkel, ivásokkal a 

természetet is hasonló bőségre kívánták késztetni.   

  A farsangi báloknak elsősorban a párválasztásban volt nagy szerepük.  

Az udvarlás, párválasztás, lakodalmak legfőbb ideje a hagyományos 

paraszti életben a farsang időszaka volt. Éppen ezért a farsang adott 

alkalmat arra is, hogy tréfásan vagy durván figyelmeztessék azokat, akik 

még nem mentek férjhez.  

KKUULLTTÚÚRRAA  

 

 Egy izgalmas előadás a Krúdy Kamarában 

 

A nyíregyházi színházlátogatások végét jelentő utolsó előadásra március 

20-án este került sor. A nagyszínházi 

bemutatók után a Krúdy Kamarában 

láthattuk az ír szerző Martin McDonagh 

Leenane szépe című tragikomédiáját. Az 

előadás négy szereplője kivétel nélkül 

nagyszerűen alakította karakterét, s a 

kamaraszínház jellegéből adódóan mi, 

nézők szinte a bőrünkön érezhettük az 

érzelmek, indulatok vibrálását. 

A történet az ír vidéken játszódik, hegyek 

között. A falutól és falusiaktól elzárva él 

anya és lánya. Mindketten erős 

akaratúak, kegyetlenek, a magány és az 

elzártság, az egymásra utaltság felerősíti 

egymás iránti érzéseiket - a szeretetet és 

gyűlöletet egyaránt.  Életük 

megváltoztatására már nincs szinte 

semmi esély. Amikor ez mégis bekövetkezhetne, mert a leány, Mauren 

életében megjelenik a régi szerelem Pato Dooley személyében, az anya 

hazugságok sorával akadályozza 

meg lánya boldogságának 

beteljesülését. Amikor ez 

kiderül, Mauren végzetes lépésre 

szánja el magát, de anyja halála 

által sem tud új életet kezdeni. 

Saját zavarodottsága, 

gyengesége, és a múlt árnyai 

miatt nem érheti el az annyira 

vágyott férfit. 
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Síléceken a Tátrában 

 

 Idén két turnusban, január 8-12. és 

január 28-február 1. között vehettek 

részt tanulóink a sítáborban. Először a 

9. évfolyam, majd a 10-11. évfolyam 

utazhatott a szlovákiai Vörös Kolostor 

nevű faluba, ahol a szállásunk volt, 

kilátással a hegyekre és a Dunajec 

folyóra. Első állomásunk Igló volt, ahol 

idegenvezetőnk bemutatta nekünk a 

városka nevezetességeit. 

Iglóról tovább indultunk és délután 

megérkeztünk szálláshelyünkre.  

A síoktatás, illetve a síelés másnap 

délelőtt kezdődött.  Estére a friss 

levegőtől és a sok gyakorlástól 

kellemesen elfáradva tértünk vissza a 

panzióba. A következő nap reggeli után 

egy kissé távolabb eső, magasabban 

fekvő helyre utaztunk, ahol több sípálya 

is rendelkezésre állt. Az időjárás is 

kedvezően alakult, nem volt túl hideg, 

és egész délelőtt szépen sütött a nap. A bátrabbak, gyakorlottabbak délután 

már a közepes pályát is kipróbálhatták. Ebéd után, „levezetésképpen” még 

elgyalogoltunk a Vörös kolostorhoz, majd visszafelé a Dunajecen átívelő 

kis hídon átsétáltunk Lengyelországba. Estére így megint kellően 

elfáradtunk. Akinek még ennyi testmozgás sem volt elég, vacsora után 

pingpongozhatott a szálló előterében. Négy kellemes napot töltöttünk itt, 

élvezve a síelés és a mozgás öröméeit. Reméljük, hogy jövőre ismét 

eltölthetünk néhány szép napot a Tátrában! 
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Éremre esélyesen a Széchenyi kupán  

 

Idén február 23-24-e között már 

negyedik alkalommal szervezték meg a 

hajdúböszörményiek ezt a színvonalas 

futballtornát. A kilenc fiúcsapat mellett 

öt lánycsapat is versenybe szállt a 

legjobbaknak kijáró érmekért. A 

mieinkből két csapatot állított ki Albirt 

József tanár úr.  

Pénteken este hat órára érkeztek meg a 

verseny helyszínére, majd az 

ebédlőben közösen vacsoráztak a többi 

csapattal. Ezután a diákok ismerkedtek, 

együtt csocsóztak, biliárdoztak, míg a 

felnőttek számára szakmai 

megbeszélésre került sor. 

Szombaton reggel nyolc órakor a 

rendezvény megnyitásával kezdődött a 

verseny.  A meccsek gyorsan pörögtek, 

hiszen a jelentős létszám miatt kétszer 

hatpercesek voltak a félidők.  A mieink 

közül az 1. csapatunk a negyedik 

helyet szerezte meg, másik csapatunk, 

a kezdők, a 9. helyen végzett.   A Széchenyi kupa legeredményesebb 

játékosa a naményiak közül került ki Vadász Zsombor személyében. A 

program kora délután ért véget.  Jó volt együtt lenni, együtt focizni, 

reméljük, jövőre is lesz lehetőségünk rá! 

 


